

Kościerzyna, dnia 27 czerwca 2024r.

Gmina Kościerzyna
ul. Strzelecka 9
83-400 Kościerzyna

ZP.271.8.2024

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie elektronicznej za pośrednictwem Platformy Zakupowej dostępnej pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/ug_koscierzyna w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku na „Budowa Hali Sportowej w Łubianie”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert.

Pytanie 1:

Czy w zakres zamówienia wchodzi dostawa UPS 15 kV, podtrzymanie 10 min? Schematy elektryczne nie uwzględniają jego montażu, natomiast jest wskazany w opisie do branży elektrycznej.

Odpowiedź:

UPS nie wchodzi w zakres opracowania.

Pytanie 2:

W załączonej dokumentacji występują rozbieżności dotyczących wykonania pochylni zewnętrznej, w jednym miejscu występuje jako stalowa w innym jako betonowa z posadzką z kostki brukowej. Proszę o jednoznaczne określenie rodzaju materiału oraz zamieszczenie stosownej dokumentacji na podstawie której będzie można wykonać poprawną wycenę.

Odpowiedź:

Pochylnia zewnętrzna została zaprojektowana jako stalowa i taka musi zostać wykonana. W dokumentacji projektowej załączonej do przetargu znajdują się rysunki szczegółowe pochylni:

1. Rysunek K_35 (projekt wykonawczy branży konstrukcyjnej)
2. Rysunek A_63b_Detale (projekt wykonawczy branży architektonicznej)
3. Zestawienie LUB_PB_TII_OPIS_PW SPECYFIKACJE – strona 5 tabeli, symbol PZ3 i PZ4 (projekt wykonawczy branży architektonicznej)


Z up. Wójta
Grzegorz Świtła
Zastępca Wójta